

DÉLMAGYARORSZÁG



Rendkívüli közgyűlés

Határozatképtelen volt a szegedi közgyűlés rendkívüli ülése: szombat reggel csak ellenzéki képviselők jelentek meg.

4. oldal

Hitelfrász

Több tízezer forinttal is nőhet a devizahitelek havi törlesztőrészelete. Sokan kerülnek komoly bajba.

8. oldal, A pénz beszél



Zsigmond a Belvárosiban

A róla elnevezett moziteremben nézte meg a U2 koncertmoziját 3D-ben Zsigmond Vilmos Oscar-díjas operatőr.

7. oldal



AZ ALKOHOL ÉS A FOLYAMATOS ÜTLEGEK VEZETEK A TRAGÉDIÁHOZ

Zsuzsa szíven szűrta élettársát Baktóban

H. Zsuzsa szíven szűrta 40 éves élettársát, Bacsa Józsefet szombat este Szeged-Baktóban. A férfit nem tudták megmenteni, meghalt. A család József és Zsuzsa italozó életmódjával, állandó vitáikkal magyarázta a tragédiát.

KISS GÁBOR GERGŐ

- Meghalt az Öcsi, meghalt az Öcsi! - lármázta fel szombat este 8 órakor a szeged-baktói 27. utcát a 35 éves H. Zsuzsa. Öcsivel, azaz Bacsa Józseffel öt éve élt egy fedél alatt egy rendkívül kicsi víkendházban. A szomszédok elmondása szerint az elmúlt években szinte mindennap a vitáiktól volt hangos az utca.

- Átmentem hozzájuk, a fiam a földön hevert. Hideg volt mindene, alatta vértócsát láttam. Megpróbáltam újraéleszteni, amihez Zsuzsa segítségét kértem. Arról nem beszélt, hogyan történt a tragédia - mesélte kisírt szemmel az áldozat édesanyja, Bacsa Józsefné. Jutka néni riasztotta a mentőket, a kiérkező orvos pedig egyből megállapította: gyilkosság történhetett a családi otthonban. A férfit szívtájékon szűrták. Bacsa Józsefné elmondása szerint a nő a gyilkosságot nem vállalta magára, egyre csak azt hajtogatta, mennyire szereti Józsit. A rendőrök megkérdezték tőle, hogy mennyit ivott aznap este: fél liter vörösboros kólát vallott be.

- Amikor a halálhírrrel jött, át akart mászni a kerítésünkön, de leesett. Mindennap ittak a fiammal, folyamatosan marták, verték egymást - mondta Jutka néni, miközben Zsuzsa apját és húgát engedte be a fia házába, hogy azok összeszedhessék a nő holmiját. Zsuzsát a rendőrök bilincsbe verve vitték kihallgatásra, majd őrizetbe vették. A két család nem haragudott egymásra: mintha előre tudták volna, hogy az italozó-verekező életmód halállal fog végződni. Eközben érkezett biciklivel a helyszínre az elhunyt férfi korábbi élettársa, Beáta.

- Hálát adok a sorsnak, hogy öt éve ki tudtam szállni a kapcsolatból. Tizen-négy évet húztam le Józsival, van egy 15 éves lányunk is - mondta a fiatalasszony, miközben remegő kézzel cigarettára gyújtott. Elmesélte, hogy Józsi vele is mindig csúnyán bánt, pénzét már korábban is alkoholra és játékgépre költötte. Mostanában alkalmi munkából tartotta fenn magát, míg élettársa, a gyilkossal gyanúsított Zsuzsa nem dolgozott. A családtagok és a szomszédok hiába kértek Józsefet és Zsuzsát, hogy békéljenek meg egymással, vagy költözzenek külön, erről egyikük sem akart hallani.



■ AZ ÁLDOZAT KORÁBBI ÉLETTÁRSÁT, BEÁTÁT IS FOLYTON BÁNTOTTA, AMIT AZ EGYIK SZOMSZÉD, ERZSÉBET IS MEGERŐSÍTETT

Fotó: Karnok Csaba

Több gyerek is falazott az erőszak elkövetésekor?

„Legfontosabb dolgom a gyerekeim felnevelése és nyugalma, ezért részemről lezártam tekintem az ügyet” - nyilatkozta tegnap lapunknak annak a 9 éves kislánynak az anyja, akiről a Magyar Televízió péntek esti Híradójában azt közölte, hogy öt osztálytársa tavaly október végén megerőszkolta a szegedi Weöres Sándor Általános Iskolához közeli játszótéren.

MUNKATÁRSUNKTÓL

- Nagy pofon volt számunkra, hogy megjelent a lányom ügye a televízióban - fogadott bennünket tegnap délelőtt a 9 éves szegedi kislány édesanyja. A gyerekről a Magyar Televízió péntek esti Híradójában azt közölte, hogy öt osztálytársa tavaly október végén megerőszkolta. A helyszín a Weöres Sándor Általános Iskolához - ide jártak az érintett tanulók - közeli játszótér volt, közvetlenül a Hajlat utcai bölcsőde szomszédságában. Az itt felállított csúszdás házba vonult be a kislány osztálytársaival, ahol megtörtént a nemi aktus.

- Ha balhét szerettem volna, azonnal a médiához fordulok - háritotta el az édesanya azt a feltevést, hogy a tör-

téntekekről három hónap után ő értesítette a tévéseket. A többgyermekes asszony a megerőszkolás szinte összes körülményét elmesélte nekünk, beszélt az elkövetőkről, a tanárokról, de azt kérte, hogy ebből semmi ne jelenjen meg.

- Nem haragszom senkire, mind egyik felet hibásnak érzem, köztük magamat is. Az ügyet lezártam tekintem. A legfontosabb, hogy felneveljem a gyerekeimet. A kislányomat az eset után rögtön kivettem a Weöresből, és egy másik szegedi iskolába írtattam át. Azóta megnyugodott, beilleszkedett, szépen halad a tanulásban - magyarázta az anya, miközben lánya fejhallgatóval a fején rajzfilmot nézett a tévében.

➔ Folytatás a 3. oldalon

Négy gimnáziumi osztály szűnik meg Szegeden

Két-két gimnáziumi osztály szűnik meg a Gábor Dénes és a Széchenyi István középiskolában a szegedi szakképzési integráció miatt. Az igazgatók nem örülnek a profiltisztításnak, de azt mondják: megtalálták a képzés új irányait.

R. TÓTH GÁBOR

„Találjuk fel a jövőt!” - ez a mondat áll a Nobel-díjas magyar fizikust ábrázoló mellszobor felett, a róla elne-

vezett szegedi középiskola udvarán. Tán sosem volt ennyire aktuális a felszólítás: a szegedi szakképző intézmények összevonásának következménye, hogy a vegyes szerkezetű középiskoláknak „profiltisztítás” kell átesniük - tisztán szakképző intézményekké kell alakulniuk. Ezért a Gábor Dénesben és a Széchenyiben 2-2 gimnáziumi osztály szűnik meg.

➔ Folytatás az 5. oldalon



■ A GÁBOR DÉNESBEN MÁR TUDJÁK, HOGYAN JÖNNEK KI JÓL A HELYZETBŐL

Fotó: Frank Yvette

A haladás technikája www.audi.hu

Audi Q5.

A tervezés tökéletes összhangja.

Tesztelje márkakereskedésünkben.

Az Audi Q5 átlagfogyasztása: 6,7-8,5 l/100 km; átlagos CO₂-kibocsátása: 175-199 g/km.



PORSCHE
INTER AUTO
HIVATÁSUNK AZ AUTO

Szeged

6724 Szeged,
Sárosi u. 11.
Tel: 62/549-425
Fax: 62/549-444
www.porscheszeged.hu

M5
Buda
Pest
Tatabánya
Győr